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 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

 اند. متشابهدو لوزی همواره  هر ب(      زیر مجموعه است 8عضوی دارای  3مجموعه الف( 

 .است 12دو تاس  نکل حالات پرتاب همزماد(                       است.  -11برابر با  4-2 حاصلج( 

1 
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 جاهای خالی را کامل کنید: 
 استدلالی که درستی یک مسئله را نشان دهد ...................................... نام دارد.  الف( 

 برابر است با ...................................  -008/0ب( ریشه ی سوم عدد 

عدد  ریج( نمایش اعشا
8

33
 برابر با ...................................... است.  

 ( برابر با ................................ است. -3 2)-1د( حاصل 

 نامیم. .................................... میهـ( اجتماع دو مجموعه گنگ و گویا را 

 برابر با ................................ است. AUBباش آنگاه  O =Aی( اگر  
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 

 الف( نمایش کدام یک از کسرهای زیر مختوم است؟ 

1 )
7

1
                            2 )

2

3
                         3 )

13

22
                        4 )

23

23
  

 ب( کدام گزینه صحیح است؟ 

1 )Q' ⊂ Z                  2 )R  ⊂ Q              3)R =Q' ⋂ Q           4 )Q=N ⋂ Q 

 ی مجموعه تهی است؟ دهندهج( کدام عبارت نشان

1)R-Q                    2 )W-N                    3 )N-W                    4)QUQ'   

های قبلی برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است د( به دلیل آوردن و استفاده از دانسته

 گویند؟ چه می

 ( استدلال               4( مثال نقض                      3( حکم                   2( فرض 1

1 
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 الف( مجموعه زیر را با نوشتن عضوها مشخص کنید. 

             = {2 ≤ x   >4-  وN ∈ x  2-x3{ =A 

 

 

 B{=-9و  -8و  -7و ... و 1و  7}       را با نماد و علائم ریاضی بیان کنید.                      Bب( مجموعه 
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دهیم. یک کارت به تصادف ها را داخل یک کیسه قرار میاند و کارتنوشته شده 8تا  1کارت اعداد  8روی 

 کنیم: از کیسه خارج می

 باشد چقدر است؟  3نکه کارت مضرب الف( احتمال ای
 

 باشد چقدر است؟  3ب( احتمال اینکه کارت عددی بزرگ تر از 

1 



1 

 باشد، موارد خواسته شده را بنویسید. C{=1و2و8و } B{=2و3و3و } A{=1و2و3و7اگر }

                                    (=AUB)n                                                            = C ∩ B ∩ A 

 

                                                                                                                (=B ∩ A)-C 
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 حاصل هر عبارت را به دست آورید. 

                                                                                                                                        =|√3 − 3| 

 

                         =2(√)3 − √7 + 2(√)2 − √7 

 

1 
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 الف( کدام عدد گنگ است؟ زیر آن خط بکشید. 

                1(  √2 2)                         √2  ×√2                            √0/4                          √0/14 

 ترین صورت بنویسید. ب( حاصل عبارت مقابل را به ساده 

                                                                                                               
3

9
1 ÷ 

3

3
 +2 

21

10

  

 

 

3/0 
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 بین کدام اعداد صحیح متوالی قرار دارد؟  3- 10√الف(عدد 

 

 دهید. شرا روی محور اعداد نمای  A{=R  ∈ x   xو  -x ≤ 1 <3مجموعه }ب( 

 

 

 

3/0 
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 ثابت کنید در هر مثلث، اندازه هر زاویه خارجی با مجموع دو زاویه داخلی غیرمجاورش برابر است.

 

  

 

 

 

1 
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برابرند. نشان دهید  NCو  BMو دو پاره خط   است الساقینمتساوی ABC در شکل زیر مثلث

AM=AN )نوشتن فرض و حکم الزامی است( 
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ی نقاط در متر باشد. فاصلهسانتی 3است. اگر فاصله دو نقطه در نقشه  1:4000الف( در یک نقشه مقیاس 

 ی واقعی چقدر است؟ اندازه

 

 ب( طرف دوم استدلال داده شده را بنویسید.

 ها با هم برابرند. در هر مربع، ضلع

 ها برابر نیستند.ضلع ABCDدر چهار ضلعی 
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 تشابه را به دست آورید. و نسبت  xمقدار .انددو مستطیل زیر متشابه

                                                                                    

 

 

 

1 
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 حاصل عبارات زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید. 

                                           =3× 3-3 × 43                                                            =
) 

1

2
 (×2

8
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 حاصل هر عبارت را به دست آورید. 

                                              √3 ÷ (√732 +√3 4 -√12 ) 

 

 

                                                                                                                   =
√3
3

× √18
3

√2
3
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)-3 و 9( و 3 2)-1 اعداد

1

3
 ( را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. 

 

 

1 
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 الف( اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. 

                                                     =3-10  ×84000                                       =0001027/0  

 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید.

                                         =
2

3 √3
3
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 "موفق و پیروز باشید."
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